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В рамках проведения профилактического мероприятия «Мигрант» подразделениями ГИБДД Москвы было выявлено 689 нарушений Правил дорожного движения, совершенных иностранными гражданами.

В ходе проверки за наличие неисправностей запрещена эксплуатация 28 транспортных средств и выявлено 7 случаев осуществления нелегальных пассажирских перевозок. Как существенная мера предупреждения нарушений в сфере предоставления услуг по перевозке пассажиров, во многих случаях, транспортные средства, на которых осуществлялись нелегальные пассажирские перевозки, подвергались изъятию.

Помимо этого, сотрудниками Госавтоинспекции обнаружено

6 похищенных транспортных средств, задержано 2 человека, находящихся в розыске и 3 - за управление транспортными средствами с поддельными водительскими удостоверениями.

Всего в период проведения мероприятия подразделениями Госавтоинспекции было осмотрено около 300 объектов (автостоянок, стоянок городского и международного транспорта, автовокзалов и т.п.) и проверено более 350 транспортных средств, эксплуатирующихся на территории города Москвы с регистрационными знаками других государств.
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