Москвичи «проинспектировали» строительство станции метро «Шелепиха»
26.03.2015

На портале "Активный гражданин" москвичи высказали желание смотреть на ход строительства объектов недвижимости, станций метро и дорог. Запланировано шесть экскурсий на апрель-сентябрь этого года.
Первым опытом департамента строительства стала экскурсия на участке «Деловой центр» — «Хорошёвская». Там строится станция метро «Шелепиха».
В экскурсии на станцию метро «Шелепиха» приехали 14 горожан. Москвичи с начальником управления подготовки и сопровождения строительства ЗАО «Объединение «Ингеоком» Дмитрием Ивановым осмотрели ход работ, начатых в сентябре 2014 года. Москвичи узнали о современных технологиях строительства метро и об особенностях строительства станций неглубокой закладки. Перед посещением строительной площадки был проведен инструктаж по технике безопасности, а также выдана специальная одежда.
В ближайшие полгода москвичи посмотрят БСА «Лужники», в мае – станцию метро «Петровско-Разумовская» Люблинско-Дмитровской линии, в июне – станцию метро «Ходынское поле» Третьего пересадочного контура, в июле – станцию метро «Петровский парк» Третьего пересадочного контура, в августе – станцию «Некрасовка» Кожуховской линии, в сентябре – Московский зоопарк.
Объявления о предстоящих экскурсиях будут размещаться за две недели до назначенной даты мероприятия, на странице Департамента строительства в facebook, а также на страницах «Активного гражданина» в facebook, twitter, vkontakte. После публикации анонса необходимо отправить заявку на электронный адрес stroi.ekskursia@mail.ru. Участники экскурсии (до 20 человек) будут определены с помощью генератора случайных чисел за 5 дней до предполагаемой даты экскурсии.
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