Программа сотрудничества между Москвой и Дюссельдорфом
22.04.2015

На встрече Сергея Собянина с обер-бургомистром Дюссельдорфа Томасом Гайзелем, при участии посла Германии Рюдигера фон Фрича, подписано коммюнике о развитии и взаимном сотрудничестве двух городов.
Сотрудничество в сфере образования, здравоохранения, совершенствования транспортной инфраструктуры, организации культурных и молодёжных обменов важно для обоих городов и государств, в целом.«Наши города связывают 20-летние тесные отношения, переросшие давно уже в хорошую настоящую дружбу. За эти 20 лет происходили разные события, но дружба между нашими городами всё больше и больше крепла. Я уверен, что так будет и сейчас», - отметил Сергей Собянин.

Взаимодействие между Москвой и Дюссельдорфом на период 2016 - 2019 годов включает программы развития образования, здравоохранения и социальной политики, а также затронут спорт, экономику, развитие городской инфраструктуры, культуру. «Уверен, что новое Соглашение позволит укрепить тесные отношения в социальной, экономической и культурной сфере», — добавил С. Собянин.

Томас Гайзель предложил российской столице в ответ на Дни Дюссельдорфа в Москве, провести Дни Москвы в Дюссельдорфе. «Между нашими городами уже 20 лет существуют тесные отношения, которые переросли в глубокую и тесную дружбу и охватывают самые разные области жизни наших городов, что улучшает жизнь наших замечательных граждан», — подчеркнул он.
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