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Без соседей нам прожить никак нельзя, 
Мы с соседями хорошие друзья,  В горе, в радости всегда помогаем,  Все привычки соседей мы знаем.  С днём соседей поздравляем всех,  Дружбы крепкой от души желаем,  Пусть во всём всегда вас ждёт успех,  Пусть размолвок между нами не бывает. © 




Мало кто знает, что 29 мая во всем мире отмечается день соседей, ведь этот прекрасный и добрый праздник начали отмечать только в 2000 году. Самое время пересмотреть свое отношение к окружающим нас людям, стать отзывчивее и внимательнее к своим Соседям, которые повсеместно нас окружают.
В Рязанском районе общественными советниками Николаем Породиным и Ксенией Советиной было организовано поздравление жителей, закрепленных за ними домов.
Практически никто не подозревал о существовании такого праздника, но все к кому был нанесен «добрососедский визит» с удовольствием восприняли данную инициативу и благодарили своих соседей за неожиданное, но приятное поздравление. Жители угощали общественных советников чаем, беседовали с ними на различные отвлеченные темы, приглашали поиграть в настольные игры. Весь дом загорелся в одном объединяющем порыве соседских посиделок.
Значение этой акции трудно переоценить, поскольку основная задача общественных советников не только обеспечить надежный коммуникационный канал с органами исполнительной власти, но и поддерживать теплые и добрососедские отношение между жителями в своем доме. Как сказал известный английский юрист Эдуард Кок «Мой дом – моя крепость».
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